
BLOQUE C – CONTEXTO REAL 

 

Hay dos bares en una misma calle, muy frecuentada por turistas. Cada uno de ellos tiene 
que decidir el precio que va a cobrar por un refresco, que puede ser 2€, 4€ o 5€.  

Se sabe por un estudio del ayuntamiento que cada mes se venden en esa calle 6000 
refrescos a turistas y 4000 refrescos a personas que viven en la ciudad. Las personas que 
viven en la ciudad eligen siempre el bar con el precio más barato, pero los turistas eligen 
al azar el bar al que entran. 

¿A qué precio se cobrarán los refrescos en cada bar?  

 

 

 


